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Написання автореферату дисертації ВАК. Автореферат дисертації на

замовлення. Пер

Київ, Україна

Науково-дослідна компанія «Дегрі-Сервіс» виконує послугу за якісним написані ю автореферату до кандидатських та

докторських дисертацій. Також надається послуга з перевірки дисертацій (кандидатська дисертація, докторська дисертація)

на плагіат з допомогою різних систем антиплагіату, в тому числі «ВАКівської».

Замовлення приймаються по містах України.

Написання автореферату є свого роду коротким викладом дисертації, кандидатської чи докторської. Захист самої дисертації

неможлива без автореферату.

Якщо здобувач (аспірант, докторант) сам не може грамотно і коротко, а також, що важливо, в потрібний термін викласти суть

свого наукового дослідження, то він цілком може довірити написання автореферату професіоналу в особі нашої компанії.

Пропонуємо перевірку дисертацій згідно всім вимогам ВАК на унікальність і плагіат (нецитовані запозичення).

На сьогоднішній день в сфері освіти та науки дуже серйозно ставляться до плагіату текстів та запозичень з інших робіт,

джерел. Тому ми пропонуємо послугу перевірки вашої роботи системами антиплагіату.

Якщо Ви замовили написання дисертації, або пишете її самостійно Вам необхідно перевірити її в системі «Антиплагіат», для

того що б уникнути можливих наслідків через некомпетентність авторів Вашої дисертації або джерел, якими Ви користуєтеся.

Компанія НДК «Дегрі Сервіс» (м. Київ) пропонує послуги з перевірки Ваших матеріалів в системі Антиплагіат ВАК протягом 3-7

днів.

Особливим попитом користується також послуга з якісного усунення плагіату за допомогою створення унікального тексту з

повним збереженням смислового навантаження попереднього тексту.

Перевірка дисертації ВАКівським антиплагіатом. Антиплагіат ВАК. Перевірити дисертацію на плагіат. Якісне усунення плагіату.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Барковский Вячеслав (044) 331-88-68 вул. Хрещатик, 16, оф. 605
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